

17 И който е отъ горе на покроватъ, да не слази да земе нещо отъ къща та си.

18 И който е на нива та, да се не върне назадъ да земе дрехи те си.

19 Я тешку и горку на непраздны те (жены) и на онѣя който доатъ въ оныя дни.

20 И молетесе да не бѣде бѣганіе то ваше въ зимно време, нито въ сѣбевѣта.

21 Защото ще да бѣде тогава скорбь голѣма, каква то не е была отъ созданія міра до сега, нито ще да бѣде.

22 И ако не выхъ се скратили онѣя дни, не бы се избавила всяка плоть: но заради избранни те, ще да се сократатъ онѣя дни.

23 Тогава, ако ви рече нѣкой: ето тѣка е Христосъ, или тамъ: не вѣрвайте.

14 Защото ще да станатъ лажливи хрѣсти, и лажливи пророцы, и ще да покажатъ голѣми знаменія и чудеса, като да прелжстатъ, ако е возможно, и избранны те.

25 Это казахъ ви го по на предъ.

26 Яко прочее ви речатъ: ето въ пѣстына та е: да не излѣзете, ето въ скрышницы те е: да не повѣрвате.

27 Защото, каквото излази молнія та отъ востокъ, и явлывасе дорн до западъ: така ще да

бѣде и дожданѣ то на Сына чловѣческаго.

28 Защото дете е трѣпо тамъ ще да се совератъ и орли те.

29 И акѣе послѣ по скорки те и тѣги те на онѣя дни, сажнице то ще помржкне, и мѣсацо не ще даде свѣтло та си, и звѣзды те ще спаднатъ отъ небо то, и силы те небесны ще да се повдигнатъ.

30 И тогава ще да се яви знаменіе то на Сына чловѣческаго на небо то: и тогава ще да заплачатъ сички те колѣна земны, и ще да видатъ Сына чловѣческаго, който иде на облацы те небесны съ сила и слава голѣма.

31 И ще да прати Яггелы те съ трѣбенъ гласъ голѣмъ и ще да совератъ избранны те неговы отъ четьре те вѣтрове, и отъ краища та на небеса та, до дрѣги те краища тѣхны.

32 Я отъ смоковница та се начете на притча та: когато вече вѣйки те и станатъ млады, и листа та и проникнатъ, знайте, защо е близъ жатва та.

33 Такъ и вые, когато видите сички те тѣа, знайте, че е близъ при врата та.

34 Извѣстнѣ ви говоримъ: не ще да преиде тоя родъ, докле не бѣдатъ сички те тѣа.

35 Небо то и земля та ще прейдатъ: а мои те словеса не щатъ да прейдатъ.

36 Я за оный день и часъ ни-